



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最尖尖 英伦风



郑州晚报

A22

伦敦2012奥运会特刊

做自己的俯卧撑让别人去跑吧

不破纪录,博尔特依然是“外星人”

成为首个同时卫冕100米和200米奥运桂冠的男人

最后15米,奔跑中的博尔特偷偷瞥了旁边全力追逐的队友布雷克一眼,然后,他放心地将食指放在了嘴唇上,“溜达”过终点。

19秒32,这个地球上唯一的“外星人”昨晚没能打破他自己保持的200米世界纪录,离奥运会纪录也差百分之二秒。不是不能,最后那几脚闲庭信步显然说明他不乐意。反正纪录都是他的,破不破有什么关系?

不过这个人类第三好的成绩,已足以让他创造历史,成为首个同时卫冕100米和200米奥运桂冠的男人。

人类已经无法阻挡博尔特。尽管当日他的起跑反应时间倒数第三,尽管在跑过弯道后的某一个瞬间,曾在国内锦标赛中击败过波尔特的布雷克实现了超越,但博尔特几个大步,就让同胞再次战胜他的希望化为泡影。

4年前在北京的“鸟巢”,博尔特先将百米极限捅了个大窟窿,又将沉寂了12年的200米纪录砍下了百分之二秒。4年后两块金牌依然轻松到手,不过他在“伦敦碗”目前还没打破世界纪录。

不是博尔特不给英国人面子,这个还没到26岁、身高1米96的大个子其实是个“顽童”。有人喜欢“挑战自我”,但这样的正经词显然不适合博尔特。

他更享受的是,跑完后在跑道上做几个标准的俯卧撑,显示自己未尽全力;在无数“炮筒”对着他嘴里啦啦的时候,一把抓过一个相机和记者对拍。

不破纪录,博尔特依然是主角。因为有他,有多少人还关注当晚男子800米决赛诞生的世界纪录?

这个牙买加人仿佛天生聚光。开赛前热身时,他歪戴着黄色的帽子,向着镜头摇头晃脑加挥手;起跑前,他在震耳欲聋的欢呼声中向看台作出噤声的动作,双手下压,让观众安静;赛后,他蹦蹦跳跳地上了领奖台,只有在升国旗奏国歌的时候,他安静了一会儿,然后又开始扭动身体。

你以为他忘记了那标志性的“引弓射雕”动作?没有,他留在了颁奖仪式后。

观众和媒体都希望见证人类极限再一次被冲破的惊心动魄,但博尔特显然活在自己的世界里。他有一句名言:“当你把目标锁定在一个人身上时,你就已经开始落后了。”所以,连战胜自己也不是他的目标。

博尔特,却满不在乎。

他认真地调整起跑器,掏出钢尺测量踏板间的距离,表情严肃得像个机械师。而下一秒,却熟练地与容貌姣好的女志愿者攀谈起来,眉飞色舞好不得意。

别急,表演还没完。比赛结束后,博尔特与拿到银牌和铜牌的同胞一起庆祝。他在跑道上走了半圈,耳朵享受着强分贝的欢呼声。他抢下摄影师的照相机,咔嚓咔嚓按得起劲。“布雷克,摆个造型”,不知当摄影师,博尔特是不是同样拿手。

他跳啊闹啊,像是在夜店里随着摇滚乐狂舞。末了,倒在地上亲吻跑道,外加6下俯卧撑:“我的劲道,还多着呢。”

跑了不到20秒,折腾了不止20分钟,博尔特离场。全场高喊:“博尔特,博尔特……”博尔特没有折回来,这毕竟不是寻常秀演,明星们会返场致谢。

混合采访区,众人一哄而上,“今天很兴奋,观众也很兴奋。”博尔特的身上没有汗。他突然反问一句:“你们看得开心吗?”

当然开心!

如果你错过了这场伦敦夏季的第一秀,没关系,这个周末还有最后一次机会。4x100米,牙买加接力队,博尔特将再度登场,一展速度与魅力。

跑了不到20秒
秀了不止20分钟

博尔特 你是来比赛的 还是来表演的

这个夏天,最好的消遣,去伦敦碗看博尔特演一出喜剧。

破奥运会纪录卫冕100米金牌后,他又在200米中卫冕。

有人说,当博尔特累了的时候,只可能一个人有机会超越他,那就是同胞师弟布雷克。年初两人在国内比赛的时候,博尔特一个闪神,输了。



哥们,严肃点!

伦敦奥运会有菲尔普斯、有科比、有费德勒,但是只有一个博尔特,能让你感到酷,感到搞笑。

博尔特太酷了,酷到你看完200米决赛,感叹“闪电飞人”还有闲心逗你玩!

其实“闪电博尔特”最有价值的,是他的幽默、风趣——在热身活动后,博尔特与起跑线后面的一位美女工作人员愉快地聊起天来,在如此重要的时刻,在全世界的关注下,博尔特居然“和美女闲聊去了”。而快冲过终点时,博尔特根本不介意还在紧追他的布雷克,竟然大幅度减速。哥们儿,这可是在决赛!

看到博尔特,就好像看到了他对生活的态度。当巨大的压力让刘翔摔倒,让罗伯斯受伤,博尔特却用幽默征服了压力。而且,在幽默的同时,牙买加人还有点傲慢,夹杂了点谦逊。

这个最快的人在享受比赛,让赞助商更加喜欢他。就像乔丹、贝克汉姆那样,正因为他们拥有独特的魅力,使他们成为世界上最富有的运动员。伦敦奥运会后,博尔特每年保守收入将高达2000万美元,与世界上最富有运动员的距离只有咫尺之遥。

伦敦奥运会,超级巨星可能只属于少数几个人,但是博尔特的幽默却独树一帜。博尔特的价值在于,他是这个星球上跑得最快的人,无论是他的牙买加队友布雷克,还是美国的泰森·盖伊,无论是陆地上的鸵鸟,还是天空中的猎鹰,可能都无法跑过博尔特。

有人说,当夏季奥运会进入到第三十届时,博尔特树立起人类短跑历史上的一个奇迹里程碑;我要说,博尔特在冠军林立的夏季奥运会,树起了一个“搞笑”里程碑。哥们儿,下次能严肃点么?



晚报奥运报道联盟

移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。
G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。

三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕: 4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素: 800万 +190万至清主副摄像头
CUP: 强劲四核1.4GHZ 处理器
内存容量: 16GB ROM+ 1GB RAM, 支持64GB 扩展
机身尺寸: 136.6×70.6×8.6mm
其他功能: 智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D地图及语音导航

网络好

2G/3G网络全覆盖
随时无线宽带高速上网
手机电视流畅高清画质

购机省

购机送好礼
买手机送话费
数据卡、软件随心

升级快

手机多
升级快
网络好、软件随心

应用全

MM商城
海量3G应用, 正版安全!